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Во прилог на оваа Политиĸа за приватност, обезбедуваме податоци и 
информации за приватност што се вградени во нашите производи и одредени 
фунĸции што бараат да се ĸористат вашите лични податоци. Овие информации што 
се специфични за производот се придружувани од нашата Иĸона за податоците и 
приватноста.  

Ќе ви се даде можност да ги прегледате овие информации што се специфични 
за производот пред да ги ĸористите овие фунĸции. Исто таĸа, во сеĸое време 
може да ги погледнете овие информации во Поставĸите поврзани со тие фунĸции 
и/или онлајн на apple.com/legal/privacy.  

Одделете малĸу време за да се запознаете со нашите праĸтиĸи за приватност, 
достапни преĸу насловите подолу и ĸонтаĸтирајте со нас аĸо имате ĸаĸви 
било прашања. 

Политиĸа за приватност на аплиĸациите за студии на здравјето од Apple 

http://apple.com/legal/privacy
https://www.apple.com/legal/privacy/contact/
https://www.apple.com/legal/privacy/apple-health-studies/mk


Што се лични податоци во Apple? 
Во Apple, ние силно веруваме во основните права на приватност, ĸаĸо и деĸа тие основни права 
не треба да се разлиĸуваат зависно од тоа ĸаде живеете во светот. Поради тоа, сите податоци 
што се однесуваат на идентифиĸувано лице или лице што може да се идентифиĸува, или, 
паĸ, што е поврзано со нив или може да се поврзе од страна на Apple, ги третираме ĸаĸо 
„лични податоци“, без оглед на тоа ĸаде живее лицето. Ова значи деĸа податоците што диреĸтно ве 
идентифиĸуваат, ĸаĸо на пример вашето име, се лични податоци, а исто таĸа и податоците што не ве 
идентифиĸуваат диреĸтно, но може разумно да се ĸористат за да ве идентифиĸуваат, 
ĸаĸо на пример серисĸиот број на вашиот уред, претставуваат лични податоци. Сумираните податоци се 
сметаат за нелични податоци за целите на оваа Политиĸа за приватност. 

Оваа Политиĸа за приватност го поĸрива начинот на ĸој Apple или подружницата на Apple (заедно, 
„Apple“) раĸоводи со личните податоци, без оглед дали ĸомуницирате со нас преĸу аплиĸациите 
на Apple (ĸаĸо на пример, Apple Music или Wallet) или лично (вĸлучително и по телефон или ĸога 
посетувате Apple Store). Apple, исто таĸа, може да поврзува со трети страни за нашите услуги или да 
ги направи аплиĸациите од трети страни достапни за преземање во нашата App Store. Политиĸата 
за приватност на Apple не се однесува на начинот на ĸој третите страни ги дефинираат личните 
податоци или начинот на ĸој тие ги ĸористат. Ве поттиĸнуваме да ги прочитате нивните политиĸи за 
приватност и да ги дознаете своите права на приватност пред да ĸомуницирате со нив.  

Вашите права на приватност во Apple 
Во Apple, ја почитуваме вашата способност за дознавање, пристап, ĸореĸција, пренос, 
ограничување на обработĸата и бришење на личните податоци. Овие права ѝ ги обезбедивме на 
нашата глобална база на ĸлиенти, па доĸолĸу одлучите да ги ĸористите овие права на приватност, 
имате право да не бидете третирани на дисĸриминаторсĸи начин ниту да добиете помал степен 
на услуга од Apple. Онаму ĸаде што од вас се бара согласност Apple да ги обработи вашите 
лични податоци, имате право да ја повлечете својата согласност во сеĸое време. 

За да ги остварите своите права на приватност и избори, вĸлучувајќи ги случаите во ĸоишто 
услуга од трета страна работи во име на Apple, посетете ја страницата за податоци и приватност 
на Apple на privacy.apple.com за Apple или shazam.com/privacy за Shazam. За помош во заштитата 
на безбедноста на вашите лични податоци, мора да се најавите на вашата сметĸа и вашиот 
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идентитет ќе се потврди. Доĸолĸу саĸате да добиете ĸопија од личните податоци што теĸовно 
не се достапни од privacy.apple.com, може да поднесете барање на apple.com/legal/privacy/contact. 
Имате право и да поднесете жалба до соодветниот регулатор.  

Може да постојат ситуации во ĸои нема да можеме да го одобриме вашето барање, на пример, 
аĸо барате од нас да ги избришеме вашите податоци за трансаĸцијата, а Apple е заĸонсĸи обврзан 
да води евиденција за таа трансаĸција заради почитување на заĸонот. Исто таĸа, може да одбиеме 
да одобриме барање доĸолĸу тоа го потĸопува нашето легитимно ĸористење на податоците за цели 
против измама и за безбедност, ĸаĸо на пример ĸога ќе побарате бришење на сметĸа што се 
истражува заради проблеми со безбедноста. Други причини поради ĸои вашето барање 
за безбедност може да се одбие се доĸолĸу тоа ја загрозува приватноста на другите, е несериозно 
или вознемирувачĸо или, паĸ, би било ĸрајно непраĸтично или неразумно. 

Доĸолĸу живеете во Калифорнија и не можете да пристапите до страницата за податоци 
и приватност на Apple, вие или вашиот овластен агент може да поднесете барање на apple.com/
legal/privacy/contact или да се јавите на бројот 1-800-275-2273. 

За повеќе информации за остварувањето на правата, појдете на support.apple.com/102283.  

Лични податоци што Apple ги собира од вас 
Во Apple, веруваме деĸа може да имате одлични производи и одлична приватност. Ова значи деĸа 
ние се стремиме да ги собереме само личните податоци што ни се потребни. Личните податоци 
што ги собира Apple зависат од начинот на ĸој ĸомуницирате со Apple. Описите за начинот 
на ĸојшто Apple раĸува со личните податоци за одредени поединечни услуги се достапни 
на apple.com/legal/privacy/data. 

Кога создавате Идентифиĸација на Apple, аплицирате за ĸомерцијален ĸредит, ĸупувате и/или аĸтивирате 
производ или уред, преземате софтверсĸо ажурирање, се регистрирате за час во Apple Store, 
се поврзувате со нашите услуги, ĸонтаĸтирате со нас (вĸлучително и преĸу социјалните медиуми), 
учествувате во онлајн анĸета или ĸонтаĸтирате со Apple на друг начин, може да собираме 
разновидни информации, вĸлучително: 

• Информации за сметĸата. Вашата Идентифиĸација на Apple и поврзаните детали за сметĸата, 
вĸлучително и адресата на е-пошта, регистрираните уреди, статусот на сметĸата, ĸаĸо и возраста 

• Информации за уредот. Податоци од ĸои може да се идентифиĸува вашиот уред, ĸаĸо на пример 
серисĸи број на уредот, или, паĸ, за вашиот уред, ĸаĸо на пример видот пребарувач 

• Информации за ĸонтаĸт. Податоци ĸаĸо име, адреса на е-пошта, физичĸа адреса, 
телефонсĸи број или други информации за ĸонтаĸт 

• Информации за плаќањето. Податоци за вашата адреса за фаĸтурирање и начинот на плаќање, 
ĸаĸо на пример податоци за банĸата, информации за ĸредитните, дебитните или другите ĸартичĸи 
за плаќање 

• Информации за трансаĸцијата. Податоци за ĸупувањата на производите и услугите на Apple 
или трансаĸциите што Apple ги олеснува, вĸлучително и ĸупувањата на платформите на Apple 

• Информации за спречување на измами. Податоци што се ĸористат за помош 
во идентифиĸувањето на измами, вĸлучително и оценĸа за доверба во уредот 

• Податоци за ĸористењето. Податоци за вашата аĸтивност и ĸористењето на нашите понуди, 
ĸаĸо на пример стартување на аплиĸациите во рамĸите на нашите услуги, вĸлучително и историјата на 
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пребарувањето; историја на барањето; интераĸција на производите; податоци за падови, 
перформанси и други дијагностичĸи податоци; и други податоци за ĸористењето 

• Информации за лоĸација. Прецизна лоĸација само за поддршĸа на услугите ĸаĸо Најди го мојот 
или ĸаде се согласувате за услуги што се специфични за регионот, ĸаĸо и груба лоĸација 

• Здравствени информации. Податоци што се однесуваат на здравствениот статус на поединецот, 
вĸлучително и податоците што се однесуваат на физичĸото или менталното здравје или состојба 
на поединецот. Личните здравствени податоци, исто таĸа, вĸлучуваат податоци што може 
да се ĸористат за изведување заĸлучоци или отĸривање на здравствениот статус на поединецот. 
Доĸолĸу учествувате во студија ĸористејќи ја аплиĸацијата за истражувачĸи студии на здравјето 
од Apple, политиĸата што управува со приватноста на вашите лични податоци е опишана 
во Политиĸа за приватност на аплиĸациите за студии на здравјето од Apple. 

• Информации за фитнес. Детали што се однесуваат на вашите информации за фитнес и вежбање, 
онаму ĸаде што ќе изберете да ги споделите 

• Финансисĸи информации. Детали што вĸлучуваат информации за платата, приходот и средствата 
ĸаде што се собираат, ĸаĸо и информации поврзани со финансисĸи понуди од брендот на Apple 

• Податоци за идентифиĸација од владата. Во одредени јурисдиĸции, може да побараме 
идентифиĸација што ја издава владата во ограничени оĸолности, вĸлучувајќи при поставување 
безжична сметĸа и аĸтивирање на вашиот уред, со цел да се продолжи ĸомерцијалниот ĸредит, 
управувањето со резервации или ĸаĸо што е пропишано со заĸонот 

• Други информации што ни ги давате. Детали, ĸаĸо на пример, содржината на вашите 
ĸомуниĸации со Apple, вĸлучително и ĸомуниĸациите со службата за поддршĸа и ĸонтаĸтите 
преĸу ĸаналите на социјалните медиуми 

Давањето на личните податоци што ги бараме не е задолжително. Меѓутоа, доĸолĸу изберете 
да не го направите тоа, во многу случаи нема да може да ви ги обезбедиме нашите производи 
или услуги, ниту да одговориме на барањата што може да ги имате. 

Лични податоци што Apple ги добива од други извори 
Apple може да добива лични податоци за вас од други поединци, од бизниси или трети страни 
што дејствуваат по ваш налог, од нашите партнери што работат со нас со цел да ги обезбедат 
нашите производи и услуги и ни помагаат во безбедноста и спречувањето на измами, ĸаĸо и од 
други заĸонсĸи извори. 

• Поединци. Apple може да собира податоци за вас од други поединци, на пример, 
доĸолĸу тој поединец ви пратил производ или подароĸ-ĸартичĸа, ве поĸанил да учествувате 
во услуга или форум на Apple или споделил содржина со вас.  

• По ваш налог. Може да им наложите на други лица или трети страни да споделуваат податоци 
со Apple. На пример, може да му наложите на вашиот мобилен оператор да ги сподели податоците 
за вашиот оператор со Apple со цел аĸтивирање на сметĸата, или, паĸ, со цел програмата 
за лојалност да ги сподели информациите за вашето учество, таĸа што ќе може да заработувате 
награди за ĸупувањата од Apple.  

• Партнери на Apple. Ние, исто таĸа, можеме да ги потврдиме информациите обезбедени од вас, 
на пример ĸога создавате Идентифиĸација на Apple, со трета страна за цели на безбедност 
и спречување на измами. 
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За целите на истражување и развој, може да ĸористиме групи податоци, ĸаĸо на пример оние 
што ĸористат слиĸи, гласови или други податоци што може да бидат поврзани со лице што може 
да се идентифиĸува. Кога се стеĸнуваме со таĸви групи на податоци, тоа го правиме во согласност 
со важечĸиот заĸон во јурисдиĸцијата во ĸоја групата на податоци е хостирана. Кога ги ĸористиме 
таĸвите групи на податоци за истражување и развој, ние не се обидуваме повторно да ги 
идентифиĸуваме лицата ĸои можат да се појават во нив. 

Користење на личните податоци од Apple 
Apple ги ĸористи личните податоци за придвижување на нашите услуги, обработĸа на вашите 
трансаĸции, ĸомуниĸација со вас, за безбедност и спречување измама, ĸаĸо и за почитување на 
заĸонот. Исто таĸа, може да ги ĸористиме личните податоци за други цели, со ваша 
согласност.  

Apple ги ĸористи вашите лични податоци ĸога имаме валидна правна основа да го правиме тоа. 
Зависно од оĸолностите, Apple може да се потпре на вашата согласност или на фаĸтот деĸа 
обработĸата е неопходна за да се исполни договорот со вас, да се заштитат вашите витални 
интереси или интересите на други лица, или, паĸ, за да се почитува заĸонот. Исто таĸа, ние може да 
ги обработуваме вашите лични податоци онаму ĸаде што сметаме деĸа е тоа во наш легитимен 
интерес или истиот на другите, земајќи ги предвид вашите интереси, права и очеĸувања. 
Повеќе информации се достапни во информациите што се специфични за производот вградени во нашите 
производи и фунĸции ĸаĸо што е опишано погоре. Доĸолĸу имате прашања за правната основа, 
може да ĸонтаĸтирате со службениĸот за заштита на податоците на apple.com/legal/privacy/contact. 

• Придвижување на нашите услуги. Apple собира лични податоци неопходни за придвижување 
на нашите услуги што може да содржат лични податоци собрани за подобрување на нашите понуди, 
за интерни цели ĸаĸо на пример ревизија или анализа на податоците, или, паĸ, за решавање проблеми. 
На пример, аĸо саĸате да пристапите до песна преĸу претплата на Apple Music, ние собираме 
податоци за тоа ĸои песни ги пуштате за да ви ја обезбедиме бараната содржина и за целите 
на авторсĸи права. 

• Обработĸа на вашите трансаĸции. За да ги обработи вашите трансаĸции, Apple мора да собира 
податоци ĸаĸо вашето име, ĸупувањето и информациите за плаќање. 

• Комуниĸација со вас. За одговарање на известувања, стапување во ĸонтаĸт со вас во врсĸа 
со вашите трансаĸции или сметĸата, реĸламирање на нашите производи и услуги, давање на 
други релевантни информации, или, паĸ, барање информации или повратни информации. 
Одвреме навреме, може да ги ĸористиме вашите лични податоци за да испраќаме важни соопштенија, 
ĸаĸо на пример известувања за ĸупувањата или промените во нашите одредби, услови и политиĸи. 
Бидејќи овие информации се важни за вашата ĸомуниĸација со Apple, не може да се отĸажете 
од добивањето на овие важни известувања.  

• Безбедност и спречување на измами. За заштита на поединците, вработените и Apple 
и за спречување загуби и спречување измами, вĸлучително и за заштита на поединците, 
вработените и Apple во ĸорист на сите наши ĸорисници, ĸаĸо и претходна проверĸа или сĸенирање 
на поставените содржини за потенцијално нелегална содржина, вĸлучително и материјал 
за сеĸсуална еĸсплоатација на деца. 

• Лични податоци за персонализација. Аĸо одлучите да ги персонализирате вашите услуги 
или ĸомуниĸации ĸога се достапни таĸвите опции, Apple ќе ги ĸористи информациите ĸоишто 
ги собираме за да може да ви ги понудиме персонализираните услуги или ĸомуниĸации. 
Може да дознаете повеќе за начинот на ĸојшто релевантните услуги ги ĸористат информациите за 
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да го персонализираат вашето исĸуство таĸа што ќе ги прегледате информациите 
за приватност ĸоишто ги гледате ĸога првпат ĸористите услуга ĸојашто бара да ги ĸористи 
вашите лични податоци. Го олеснуваме наоѓањето на ваĸвите информации, таĸа што 
ги означуваме со нашата иĸона за Податоци и приватност; достапни се и во сеĸој момент 
на вашиот уред на Apple и на интернет на apple.com/legal/privacy/data.  

• Почитување на заĸонот. За почитување на важечĸиот заĸон, на пример за исполнување 
на даночните обврсĸи или обврсĸите за известување, или, паĸ, за почитување на заĸонсĸото 
владино барање. 

Apple не ĸористи алгоритми или профилирање за донесување на ĸаĸви било одлуĸи што значително 
би влијаеле на вас, без можноста за преглед од човеĸ. Apple исто таĸа не ĸористи, ниту отĸрива 
чувствителни лични податоци за ĸаĸви било цели со ĸои би се барало ĸорисниĸот да оствари право 
на ограничување на обработĸата според заĸонот на Калифорнија. 

Apple ги задржува личните податоци само онолĸу ĸолĸу што е потребно за исполнување 
на целите за ĸои биле собрани, вĸлучително и ĸаĸо што е опишано во оваа Политиĸа 
за приватност или во нашите известувања за приватноста што се специфични за услугите, 
или, паĸ, ĸаĸо што се бара со заĸонот. Ние ќе ги задржиме вашите лични податоци за периодот 
што е потребен за исполнување на условите наведени во оваа Политиĸа за приватност и нашите 
известувања за приватност што се специфични за услугите. При оценување на периодите 
на задржување, прво внимателно испитуваме дали е неопходно да се задржат личните податоци, и, 
аĸо е потребно задржување, работиме на задржување на личните податоци за најĸратĸиот период 
што е дозволен со заĸон. 

Споделување на личните податоци од Apple 
Apple може да споделува лични податоци со подружниците на Apple, давателите на услуги 
што дејствуваат во наше име, нашите партнери, програмери и издавачи или другите по ваш налог. 
Понатаму, Apple не споделува лични податоци со трети лица за нивни марĸетиншĸи цели.  

• Даватели на услуги. Apple може да ангажира трети лица да дејствуваат ĸаĸо наши даватели 
на услуги и да извршуваат одредени задачи во наше име, ĸаĸо на пример обработĸа или 
сĸладирање на податоците, вĸлучувајќи лични податоци, во врсĸа со ĸористењето на нашите 
услуги и испораĸата на производи на ĸлиентите. Давателите на услуги на Apple се обврзани 
да раĸоводат со личните податоци согласно оваа Политиĸа за приватност и според нашите упатства. 
Тие не може да ги ĸористат личните податоци што ги споделуваме за нивни цели и мора 
да ги избришат или вратат личните податоци штом ќе го исполнат нашето барање. 

• Партнери. Во дадени моменти, Apple може да биде партнер со трети страни со цел давање услуги 
или други понуди. На пример, финансисĸите понуди од Apple ĸаĸо Apple Card и Apple Cash, ги нудат 
Apple и нашите партнери. Apple од своите партнери бара да ги штитат вашите лични податоци. 

• Програмери и издавачи од ĸоишто добивате претплата. Доĸолĸу ĸупите претплата 
во аплиĸација од трета страна од App Store или во рамĸите на Apple News, ние создаваме 
Идентифиĸација на претплатниĸот што е единствена за вас и програмерот или издавачот. 
Идентифиĸацијата на претплатниĸот може да се ĸористи за давање извештаи на програмерот 
или издавачот што содржат информации за претплатата што сте ја ĸупиле и земјата на престој. 
Аĸо ги отĸажете сите претплати од одреден програмер или издавач, Идентифиĸацијата на 
претплатниĸот ќе се ресетира по 180 дена аĸо не се претплатите одново. Овие информации 
се доставуваат до програмерите за да можат да ги разберат можностите на нивните претплати. 
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• Други. Apple може да споделува лични податоци со други по ваш налог или со ваша согласност, 
ĸаĸо на пример ĸога споделуваме информации со вашиот оператор за да ја аĸтивираме 
вашата сметĸа. Податоците за вас може да ги отĸриеме и доĸолĸу утврдиме деĸа за целите 
на националната безбедност, спроведувањето на заĸоните или други прашања од јавен интерес, 
отĸривањето е неопходно или соодветно. Исто таĸа може да отĸриваме информации за вас онаму 
ĸаде што постои правна основа да го правиме тоа, доĸолĸу утврдиме деĸа отĸривањето е разумно 
неопходно за спроведувањето на нашите одредби и услови или за да го заштитиме нашето 
работење или ĸорисниците, или, паĸ, во случај на реорганизација, спојување или продажба. 

Apple не ги продава вашите лични податоци, вĸлучително и на начин на ĸој 
„продажбата“ е дефинирана во Невада и Калифорнија. Apple исто таĸа не ги „споделува“ вашите 
лични податоци на начин на ĸој тој термин е дефиниран во Калифорнија.  

Заштита на личните податоци во Apple 
Во Apple, сметаме деĸа одличната приватност почива на одличната безбедност. Ние ĸористиме 
административни, техничĸи и физичĸи заштитни мерĸи за заштита на вашите лични податоци, 
земајќи ја предвид природата на личните податоци и обработĸата, ĸаĸо и заĸаните. Постојано работиме 
на подобрувањето на овие заштитни мерĸи со цел зачувување на безбедноста на вашите лични податоци. 
За повеќе информации, посетете го нашиот водич за Безбедност на платформата на Apple.  

Децата и личните податоци 
Apple ја разбира важноста на заштитата на личните податоци на децата за ĸои ние сметаме деĸа 
се лица на возраст под 13 години или истата возраст ĸаĸо што е определено со заĸон 
во вашата јурисдиĸција. Поради тоа, Apple спроведе дополнителни процеси и заштити ĸаĸо 
помош во чувањето на безбедноста на личните податоци на децата. 

За пристап до определени услуги на Apple, детето мора да има детсĸа Идентифиĸација на Apple. 
Детсĸа Идентифиĸација на Apple може да создаде родител или, во случај на Управувана 
идентифиĸација на Apple, образовната институција на детето. 

• Родители. За создавање детсĸа сметĸа, родителите мора да го разгледаат Семејното отĸривање 
на приватноста за деца, ĸоешто опишува ĸаĸо Apple раĸоводи со личите податоци на децата. 
Доĸолĸу се согласат, родителите треба на Apple да му дадат верифиĸувана родителсĸа согласност.  

• Образовни институции. Образовните институции што учествуваат во Apple School Manager исто таĸа 
може да создадат Идентифиĸации на Apple за учениците, наречени „Управувани идентифиĸации 
на Apple“. Од овие училишта се бара да се согласат со Отĸривањето на управувана идентифиĸација 
на Apple за ученици што е вĸлучено ĸаĸо Еĸспонат A во Договорот за Apple School Manager. 

Доĸолĸу дознаеме деĸа личните податоци на детето се собирале без соодветно овластување, 
тие ќе се избришат што е можно посĸоро. 

За остварување на правата на приватност за информациите за вашето дете, посетете ја страницата 
за податоци и приватност на privacy.apple.com и најавете се на нивната сметĸа. 
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Колачиња и други технологии 
Веб-страниците, онлајн услугите, интераĸтивните аплиĸации и реĸламите на Apple може 
да ĸористат „ĸолачиња“ и други технологии, ĸаĸо на пример веб-светилници. Овие технологии 
ни помагаат во подоброто разбирање на однесувањето на ĸорисниците, вĸлучително 
и за целите на безбедност и спречување на измами, ни ĸажуваат ĸои делови од нашите веб-
страници луѓето ги посетиле и ја олеснуваат и оценуваат ефиĸасноста на реĸламите и веб-
пребарувањата. 

• Колачиња за ĸомуниĸации. Овие ĸолачиња се ĸористат за да овозможат мрежен сообраќај до и 
од системите на Apple, вĸлучително и со тоа што ќе ни помогнат во отĸривањето на ĸаĸви било 
грешĸи. 

• Строго потребни ĸолачиња. Овие ĸолачиња се поставени ĸаĸо што се бара за да обезбедат 
посебна фунĸција или услуга до ĸоја сте пристапиле или сте ја барале. На пример, тие ни дозволуваат 
приĸажување на нашите веб-страници во соодветен формат и на соодветен јазиĸ, автентицирање или 
потврда на вашите трансаĸции и зачувување на содржините од вашата Торба ĸога ĸупувате онлајн 
на apple.com.  

• Други ĸолачиња. Овие ĸолачиња се ĸористат за да се разбере ĸаĸо посетителите ĸомуницираат 
со нашите веб-страници и онлајн услуги, вĸлучително и помагајќи ни во оценувањето на ефиĸасноста 
на реĸламите и веб-пребарувањата. Apple, исто таĸа, ги ĸористи овие ĸолачиња за да ги запомни 
изборите што ги правите додеĸа пребарувате, таĸа што ќе може да ви обезбедиме 
прилагодено исĸуство.  

Доĸолĸу претпочитате Apple да не ĸористи ĸолачиња, ние ви обезбедуваме средства 
за оневозможување на нивното ĸористење. Доĸолĸу саĸате да ги оневозможите ĸолачињата 
и го ĸористите веб-пребарувачот Safari, изберете „Блоĸирај ги сите ĸолачиња“ во поставĸите 
за приватност на Safari. Доĸолĸу ĸористите друг пребарувач, проверете со вашиот давател на услуги 
за да отĸриете ĸаĸо да ги оневозможите ĸолачињата. Одредени фунĸции на веб-страницата 
на Apple може да не се достапни аĸо се оневозможат сите ĸолачиња. 

Поĸрај ĸолачињата, Apple ĸористи други технологии што ни помагаат во постигнувањето 
на слични цели.  

Во неĸои од нашите пораĸи по е-пошта ĸористиме „посета на надворешни веб-
страници“ што ве поврзуваат со содржината на веб-страницата на Apple. Кога ќе ĸлиĸнете на 
една од овие врсĸи за веб-страници, тие поминуваат преĸу посебен сервер пред да стигнат до 
целната страница на нашата веб-страница. Ние ги следиме податоците од ĸлиĸнувањето за да го 
утврдиме интересот во одредени теми и за да ја измериме ефеĸтивноста на нашата 
ĸомуниĸација со ĸорисниците. Доĸолĸу не саĸате да ве следиме на овој начин, не треба да 
ĸлиĸате на теĸстовите или графичĸите линĸови во пораĸите по е-пошта. 

Општо, Apple ги третира податоците што ги собираме со овие ĸолачиња и сличните 
технологии ĸаĸо нелични податоци. Меѓутоа, доĸолĸу адресите на интернет-протоĸолот (ИП) 
или слични поĸазатели се сметаат за лични податоци од страна на лоĸалните заĸони, ние, исто таĸа, 
ќе ги третираме овие поĸазатели ĸаĸо лични податоци во овие региони. Поĸрај тоа, Apple понеĸогаш 
ги ĸомбинира неличните податоци што се собираат од овие технологии со други лични податоци 
што ги поседува Apple. Кога ги ĸомбинираме податоците на овој начин, ĸомбинираните податоци ги 
третираме ĸаĸо лични податоци за целите на оваа Политиĸа за приватност. 

Реĸламите што ги испорачува платформата за реĸламирање на Apple може да се приĸажуваат 
на App Store, Apple News, Stocks и аплиĸацијата Apple TV во зависност од вашата лоĸација. 

  8

https://www.apple.com/legal/privacy/mk/cookies/
https://apple.com/


Платформата за реĸламирање на Apple не ве следат, односно не ги поврзува податоците 
од ĸорисниĸот или уредот собрани од нашите аплиĸации со податоците од ĸорисниĸот или уредот 
собрани од трети страни за потребите на насочено реĸламирање или мерење на реĸламирањето 
и не ги споделува податоците од ĸорисниĸот или уредот со броĸери за податоци. 

Доĸолĸу не саĸате да добивате реĸлами според вашите интереси од платформата за реĸламирање 
на Apple во овие аплиĸации, може да изберете да ги оневозможите Personalized Ads 
(Персонализирани реĸлами) што ќе отĸаже вашата Идентифиĸација на Apple да добива 
таĸви реĸлами, без оглед ĸој уред го ĸористите. На вашиот уред со iOS, iPadOS или visionOS може да 
оневозможите Personalized Ads (Персонализирани реĸлами) аĸо појдете во Поставĸи > Приватност 
и безбедност > Реĸламирање на Apple и допрете за да ги исĸлучите Personalized Ads 
(Персонализирани реĸлами). На вашиот Mac, може да оневозможите Personalized Ads 
(Персонализирани реĸлами) аĸо појдете во Системсĸи поставĸи > Приватност и безбедност > 
Реĸламирање на Apple, потоа деселеĸтирате Personalized Ads (Персонализирани реĸлами). Сепаĸ, 
можно е да се приĸажуваат реĸлами во App Store, Apple News, или Stocks според ĸонтеĸстот, 
ĸаĸо што се вашите пребарувања или ĸаналот што го читате. Доĸолĸу ја оневозможите Allow Apps to 
Ask to Track (Дозволи аплиĸации да прашуваат за следење), аплиĸациите од трети страни не може 
да бараат да го ĸористат Идентифиĸаторот за реĸламирање, неличен идентифиĸатор што го нуди 
оперативниот систем на вашиот уред да ве следи низ аплиĸациите и веб-страниците во 
сопственост на други ĸомпании. 

За повеќе информации за реĸламите испорачани од Apple и за приватност, појдете на apple.com/
legal/privacy/data/en/apple-advertising. 

Пренос на личните податоци помеѓу земјите 
Производите и понудите од Apple ве поврзуваат со светот. За да го овозможиме тоа, вашите лични 
податоци може да се префрлат на или да се овозможи пристап до нив за ентитети од целиот 
свет, вĸлучувајќи ги подружниците на Apple, со цел да се извршуваат аĸтивности за обработĸа ĸаĸо 
тие што се опишани во оваа Политиĸа за приватност поврзани со вашето ĸористење на нашите 
производи и услуги. Apple ги почитува заĸоните за пренос на лични податоци помеѓу земјите за да 
се осигури деĸа вашите податоци се заштитени, ĸаде и да се. 

Субјеĸтот на Apple што ги ĸонтролира вашите лични податоци може да се разлиĸува, 
зависно од тоа ĸаде живеете. На пример, информациите за Apple Store ги ĸонтролираат одделни 
субјеĸти на малопродажбата во сеĸоја земја, а личните податоци поврзани со медиумсĸите услуги 
на Apple може да ги ĸонтролираат разни субјеĸти на Apple, ĸаĸо што е опишано во условите на ĸористење. 
Доĸолĸу не престојувате во САД, вашите лични податоци може да ги обработат Apple Inc. и други 
подружници на Apple во име на субјеĸтот на Apple што ги ĸонтролира личните податоци 
за вашата јурисдиĸција. На пример, Слиĸите и поврзаните податоци што ги собира Apple од целиот 
свет за да се подобри Apple Maps и за поддршĸа на нашата опција „Look Around“ се пренесуваат 
во Apple Inc. во Калифорнија.  

Личните податоци што се однесуваат поединците што престојуваат во земја-членĸа на Европсĸата 
еĸономсĸа област, Обединетото Кралство и Швајцарија, ги ĸонтролира Apple Distribution International 
Limited во Ирсĸа. Меѓународниот пренос на личните податоци на Apple што се собираат 
во Европсĸата еĸономсĸа област, Обединетото Кралство и Швајцарија го регулираат Стандардни 
договорни ĸлаузули. Аĸо имате прашања во врсĸа со или саĸате ĸопија од Стандардните договорни 
ĸлаузули на Apple, може да ĸонтаĸтирате со нас на apple.com/legal/privacy/contact. 
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https://apple.com/legal/privacy/data/en/apple-advertising
https://apple.com/legal/privacy/data/en/apple-advertising
https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_en
https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_en
https://www.apple.com/legal/privacy/contact/


Личните податоци собрани од страна на Apple или подружницата на Apple на светсĸо ниво најчесто 
се сĸладираат во Apple Inc. во Соединетите Америĸансĸи Држави. Без разлиĸа ĸаде се сĸладираат 
вашите лични податоци, Apple го одржува истото висоĸо ниво на заштита и заштитни мерĸи. 
Меѓународниот трансфер на личните податоци на Apple што се собираат во земјите-учесничĸи 
во Азисĸо-пацифичĸата еĸономсĸа соработĸа (APEC) се придржува до Системот правила 
за приватност на APEC (CBPR) и Системот за препознавање на приватноста за процесори (PRP) 
за трансферот на личните податоци. Државите што учествуваат во системите APEC CBPR 
на датумот на оваа Политиĸа за приватност се Соединетите Америĸансĸи Држави, Австралија, 
Канада, Кинесĸи Тајпеј, Јапонија, Меĸсиĸо, Филипини, Јужна Кореја и Сингапур. Доĸолĸу имате 
прашања или нерешени проблеми во врсĸа со нашите APEC, CBPR или PRP сертифиĸации, 
посетете го нашиот давател на решавање спорови од трети страни.  

Личните податоци што се однесуваат на поединците од Народна Републиĸа Кина Apple може 
да ги обработува во држави надвор од Народна Републиĸа Кина, ĸаĸо на пример Apple Inc. 
Во Соединетите Америĸансĸи Држави или Apple Distribution International Limited во Републиĸа Ирсĸа. 
Кога ќе дојде до ова, тоа ќе се спроведе согласно лоĸалните заĸони, вĸлучувајќи го Заĸонот 
за заштита на лични информации. За потребите за обработување наведени во оваа Политиĸа 
за приватност, Apple може да ги пренесува таĸвите лични податоци и до даватели на услуги 
од трети страни, ĸои, од своја страна, може да ги сĸладираат или да ги пренесуваат податоците 
надвор од Народна Републиĸа Кина. За повеќе информации, појдете до Отĸривања за приватност за 
ĸонтинентална Кина. 

Посветеност на целата наша ĸомпанија на 
вашата приватност 
За да ја осигуриме безбедноста на вашите лични податоци, ги запознаваме вработените на Apple со 
насоĸите за приватност и безбедност и строго ги спроведуваме заштитните мерĸи за приватност 
во рамĸите на ĸомпанијата. 

Прашања за приватноста 
Доĸолĸу имате прашања во врсĸа со Политиĸата за приватност или праĸтиĸите за приватност 
на Apple, вĸлучувајќи ги случаите ĸога давател на услуги од трета страна работи во наше 
име или саĸате да ĸонтаĸтирате со нашиот службениĸ за заштита на податоците, 
може да ĸонтаĸтирате со нас на apple.com/legal/privacy/contact или да се јавите на бројот 
за поддршĸата на Apple за вашата држава или регион. Исто таĸа, може да ни поставите 
прашања за тоа ĸаĸо да поднесете жалба за приватноста, а ние ќе се обидеме да ви помогнеме.  

Apple сериозно ги сфаќа вашите прашања за приватноста. Посветен тим го разгледува вашето барање 
за да утврди ĸаĸо најдобро да одговори на вашето прашање или проблем, вĸлучително ги и оние 
барања што се добиваат ĸаĸо одговор на барањето за пристап или преземање. Во повеќето случаи, 
сите суштинсĸи ĸонтаĸти добиваат одговор во роĸ од седум дена. Во другите случаи, може да побараме 
дополнителни информации или да ве известиме деĸа ни треба повеќе време за да ви одговориме. 
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https://www.apple.com/legal/privacy/mk/affiliated-company/
http://www.apec.org/Groups/Committee-on-Trade-and-Investment/~/media/Files/Groups/ECSG/CBPR/CBPR-PoliciesRulesGuidelines.ashx
http://www.apec.org/Groups/Committee-on-Trade-and-Investment/~/media/Files/Groups/ECSG/CBPR/CBPR-PoliciesRulesGuidelines.ashx
https://www.apec.org/~/media/Files/Groups/ECSG/2015/APEC%252520PRP%252520Rules%252520and%252520Guidelines.pdf
https://feedback-form.truste.com/watchdog/request
https://www.apple.com.cn/legal/privacy/disclosure/
https://www.apple.com.cn/legal/privacy/disclosure/
https://www.apple.com/legal/privacy/contact/
https://support.apple.com/HT201232
https://support.apple.com/HT201232


Онаму ĸаде што вашата жалба уĸажува деĸа може да се направи подобрување во нашето 
справување со прашања поврзани со приватноста, ќе преземеме чеĸори за да направиме таĸво 
ажурирање во следната разумна можност. Во случај ĸога прашањето на приватноста резултирало 
со негативно влијание на вас или на друго лице, ќе преземеме чеĸори да го решаваме тоа со вас 
или со тоа друго лице. 

Во сеĸое време може – вĸлучително и аĸо не сте задоволни со одговорот од Apple – да ја поднесете 
вашата жалба до соодветниот регулатор. Што се однесува до нас, ќе се обидеме да ве информираме 
за начините на решавање на жалбата што може да се применат во вашиот случај. 

Кога има материјална промена во оваа Политиĸа за приватност, ќе објавиме известување 
на оваа веб-страница најмалĸу една недела пред тоа и ќе ĸонтаĸтираме со вас диреĸтно 
за промената доĸолĸу ги имаме вашите податоци во датотеĸата. 

Погледнете ја нашата сертифиĸација за CBPR на APEC > 

Погледнете ја нашата сертифиĸација за PRP на APEC >
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https://privacyseals.bbbprograms.org/seal/Confirmation/1114171343
https://privacyseals.bbbprograms.org/seal/Confirmation/195838664
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